
  

 
Bild D1: Blumenmotiv, 14 CIE-Prüffarben sowie 2 + 16 Graustufen (nf); PS-Operatoren settransfer, 3 colorimage
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Bild D2: Radialgitter W-O, W-L, W-V, W-N und W-Z; PS−Operator olv* setrgbcolor (only)
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Bild D3: 14 CIE-Prüffarben sowie 2 + 16 Graustufen; PS-Operator olv* setrgbcolor (only)
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Bild D4: 16 gleichabständige Stufen W-O, W-L, W-V und W-N; PS-Operator olv* setrgbcolor (only)
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Bild D5: Schrift und Landoltringe N, O, L und V; PS−Operator olv* setrgbcolor (only)
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Bild D6: Landoltringe W-O und W-L; PS-Operator olv* setrgbcolor (only)
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Bild D7: Landoltringe W-V und W-N; PS-Operator olv* setrgbcolor (only)
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Fig. D1 bis D7; ISO/IEC-Prüfvorlage 4; ISO/IEC 15775 und
 DIS ISO/IEC 19839-X; 

input: olv* setrgbcolor (only)
output: lab* setcolor

www.ps.bam.de/IG99/10B/B99G04FP.PS/.PDF; Linearisierte-Ausgabe
F: Ausgabe-Linearisierung (OL-Daten) IG99/10B/B99G04FP.DAT in der Datei (F)

S
iehe ähnliche D

ateien: http://w
w

w
.ps.bam

.de/IG
99/

Inform
ation, B

estellung: http://w
w

w
.ps.bam

.de
V

ersion 2.0, io=
3,4; iLR

S
; oLR

S
, C

IE
X

Y
Z

B
A

M
-R

egistrierung: 20030101-IG
99/10B

/B
99G

04F
P

.P
S

/.P
D

F
B

A
M

-M
aterial: C

ode=
rha4ta

 A
nw

endung für M
onitore, Y

r=
2.5, X

Y
Z


